



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 25 (603)

ÚTERÝ 25. ÚNORA 2014
17.30 HODIN

48. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



VSTUPUJEME DO FINIŠE!

Český fanoušek je vždycky – a vcelku logicky – nakloněn uvažovat na olympiádě o hokejové medaili. V „profi“ éře ZOH už má ale český tým poněkud chudší bilanci než byla dřívější, ještě za federálních, tedy československých dob:

zlato Nagano 1998
čtvrtfinále Salt Lake City 2002
bronz Turín 2006
čtvrtfinále Vancouver 2010
čtvrtfinále Soči 2014

Letos to tedy s cenným kovem znovu nevyšlo. Nebudeme rozšiřovat řady spekulací „proč“. Ale přimlouváme se za jednu věc: aby návrat bez medaile byl v Česku stále považován za neúspěch. Zejména když se mužstvo vrací jen se skalpem Lotyšů a Slováků (byť je na rozdíl od jiných za druhořadé protivníky nepovažujeme. To by Lotyši do poledních vteřin neusilovali o prodloužení zápasu play off zápasu s Kanadou a Slováci neremizovali s Rusy po 60ti minutách). Pokud tomu tak nebude, je to první cesta k tomu, abychom si na čtvrtfinále zvykli a začali je považovat za dobrý (a později snad i za vynikající) výsledek...

Včera od národního mužstva odstoupil trenér Alois Hadamczik.

Olympijská přestávka vrátila do přípravy týmu Vervy obránce Zemana a útočníka Ručinského. Náš tým si tréninky zpestřil odehráním přípravných utkání s Chomutovem (více na této a 3. straně).

Hned na začátku pauzy byl Litvínov a ZS Ivana Hlinky dějištěm vydařeného Turnaje čtyř U16, na kterém výběr Roberta Reichela obsadil pěkné druhé místo (více na 3. straně).

Dnes hostíme dvanácté Vary a dělí nás od nich sedm bodů. Na play off máme náskok. Malý, ale přece. Tím je řečeno vše! Hlavně o důležitosti dnešního duelu. Příště jede žlutočerný tým v pátek do Brna. V neděli přivítáme doma Kladno. Končíme pak ve Vítkovicích a na Slavii. –vn–



Forma se ladila proti Chomutovu

Minulý týden v úterý a v pátek se Litvínov dvakrát dopoledne utkal v přípravě s Chomutovem. Do obou duelů nezasáhli tréninkové manko dohánějící obránce Zeman a Posmyk. V pátek už poprvé naskočil Ručinský. V úterý dostali šanci i junioři Válek a Mical, v pátek potom Zavřel.

První utkání v Chomutově bylo vyrovnané. V koncovce se více dařilo Pirátům, kteří využili dvě přesilovky a skórovali i v oslabení. Přetrhli tak dlouhou sérii porážek.

Druhý zápas zvládla jednoznačně lépe Verva, už v polovině utkání byl stav 4:0. Také využila přesilovku a rovněž jednou skórovala v oslabení. Dovedla tak zápas k vysoké výhře.

Radim Rulík: „Zápasy měly slušné tempo, byli jsme rádi, že jsme je mohli sehrát. Přece jen i přípravný zápas je něco jiného než trénink. Výsledky nejsou až tak důležité, hlavně doufáme, že na nás bude méně znát nerozehranost. Brali jsme to jako přípravu, v prvním utkání jsme protočili oba gólmány, ve druhém jsme chtěli, aby před extraligou odchytil Pavel Francouz celý zápas. Zatížení i „ice time“ jsme rozložili na všechny čtyři formace.“ –vn–



Jeden z pěti. Jakub Černý střílí v oslabení branku do chomutovské sítě. Druhý přípravný duel Vervy v pátek doma vyhrála 5:0. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY